## 中央美术学院"平安校园"创建

## 工作简报

第5期

中央美术学院"平安校园"创建工作领导小组办公室

2013年5月20日

## 朝阳区学校及周边治安综合治理 检查组来我院调研

5月15日,由朝阳区教委、区维稳办、区消防支队、区交通 支队、区市容办等部门组成的区学校及周边治安综合治理检查组 (以下简称"检查组")来我院调研。"平安校园"创建工作领导 小组副组长、副院长董长侠,"平安校园"创建工作领导小组办公 室主任、保卫处处长陈六生,"平安校园"创建工作领导小组办公 室成员、后勤保障组组长、综合办主任姚培炎等陪同调研。

检查组先后到我院东门、南门、北门及南北校区中间闲置地 块进行了实地了解, 听取了我院关于学校周边安全隐患的情况汇 报,并就学校周边治安、防火安全、交通安全及综合治理等与我 院进行了座谈。

董长侠副院长、陈六生处长、姚培炎主任分别向检查组介绍 了我院周边存在的问题和隐患,希望得到属地政府及相关部门的 进一步支持。检查组表示,将及时向区政府及相关部门报告调研 情况和我院反映的问题,努力消除安全隐患,确保学院及周边的安全稳定。(创建办)



图 1: 董长侠副院长、姚培炎主任、陈六生处长陪同检查组调研学校周边综合治理情况。



图 2: 董长侠副院长、姚培炎主任、陈六生处长陪同检查组在南北校区之间闲置地块调研。



图 3: 董长侠副院长、姚培炎主任、陈六生处长陪同检查组在校园东门外调研。



图 4: 董长侠副院长、姚培炎主任、陈六生处长与检查组座谈。